23
3 4

M6 - 1.3 Briiche multiplizieren

B
6 3

M6 - 1.3 Briiche multiplizieren

3.8
4 25

M6 - 1.3 Briiche multiplizieren

2
1=.2
3

1
g

M6 - 1.3 Briiche multiplizieren

12 5
6

5

M6 - 1.3 Briiche multiplizieren

2
1—-1=
3

3
4

M6 - 1.3 Briiche multiplizieren

20

3.20
8 9

M6 - 1.3 Briiche multiplizieren

31
59

M6 - 1.3 Briiche multiplizieren

13
5

1
4

M6 - 1.3 Briiche multiplizieren

1.3
2°5

M6 — 1.4 Durch Briiche dividieren

M6 — 1.4 Durch Briiche dividieren

13
24

M6 — 1.4 Durch Briiche dividieren

4.2
9°9

M6 — 1.4 Durch Briiche dividieren

133
10 100

M6 — 1.4 Durch Briiche dividieren

3
24—
10

M6 — 1.4 Durch Briiche dividieren




Vor dem Ausmultiplizieren kiirzen.
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Vor dem Ausmultiplizieren kiirzen

Vor dem Ausmultiplizieren kiirzen
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1 3 11

Vor dem Ausmultiplizieren kiirzen
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12:5_21_2
356 71 7

Vor dem Ausmultiplizieren kiirzen.

Vor dem Ausmultiplizieren kiirzen

11 100 _1-10 _10

10 33 13 3

Vor dem Ausmultiplizieren kiirzen
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Vor dem Ausmuiltiplizieren kiirzen.

Vor dem Ausmuiltiplizieren kiirzen.

Vor dem Ausmuiltiplizieren kiirzen

155
23 6
92 1-1

Vor dem Ausmuiltiplizieren kiirzen



